

В нашем ДОУ активно внедряются кинезиологические методы для коррекции речевых нарушений у детей. Специалистами проведены мастер-классы для педагогов и родителей, а также практические занятия с воспитанниками, что позволяет интегрировать здоровьесберегающую технологию в образовательный процесс. Кинезиологические методы доказывают эффективность в комплексной коррекции речевых нарушений. Их системное применение способствует не только развитию речи, но и гармонизации психоземционального состояния детей. Дальнейшая работа в этом направлении будет включать расширение сети мастер-классов и создание методического пособия для педагогов.

[Фото](#)